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La “Officine Polieri” est présente dans le secteur de la construction 
depuis 1982 où elle produit des machines et s’impose d’années en 
années chez tous les détaillants. 
L’usine moderne est située sur un terrain de 25000 m2 dont 8500 m2 
couverts avec pour priorité les machines et équipements. 
La certitude d’un service fiable et ponctuel, le service après-vente, la 
recherche continue de nouveautés, le perfectionnement continu ainsi 
que la présence commerciale sur le territoire national et étranger ont 
fait de la «Officine Polieri» une entreprise incontournable 
en constante évolution.

«Officine Polieri» trabaja desde 1982 en la fabricación de
maquinaria y con los años ha mejorado su prestigio con todos los 
distribuidores en la industria de la construcción. 
La moderna fábrica esta situada en un área de 25.000 metros 
cuadrados de los que 8.500 están cubiertos, con maquinaria y 
equipamientos avanzados, con especial atención a la protección 
del medio ambiente. 
La seguridad de un servicio eficaz y puntual, la garantía en el servicio 
postventa, la contínua formación de sus profesionales, la amplia 
presencia comercial en el mercado nacional e internacional han Ilevado 
a «Officine Polieri» a un crecimiento como empresa de negocios.
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 250 300 350 500

Puissance moteur électrique . Potencia motor eléctrico hp 1,5 2 2 2,5

Puissance moteur essence . Potencia motor gasolina hp 5 6 6 6

Puissance moteur diesel . Potencia motor diesel hp 6 6 6 6

Volume de la cuve . Capacidad de la cuba lt 250 300 350 500

Capacité de malaxage . Capacidad ùtil lt 200 250 300 400

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 24 24 24 24

Longueur . Longitud mm 1460 1590 1590 1790

Largeur . Anchura mm 900 900 900 1000

Hauteur . Altura mm 1460 1515 1515 1515

Poids . Peso kg 155 170 180 200

TECH
BÉTONNIÈRE SILENCIEUSE 
AVEC REDUCTEUR DE BASCULEMENT 
HORMIGONERA SILENCIOSA 
CON REDUCTOR DE BASCULACIÒN

OPTIONAL
MODÈLE AVEC ROUES PNEUMATIQUES 

MODELO CON RUEDAS NEUMÁTICAS

REDUCTEUR DE BASCULEMENT
REDUCTOR DE BASCULACIÒN 

TECH 350
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 250 300 350 500

Puissance moteur électrique . Potencia motor eléctrico hp 1,5 2 2 2,5

Puissance moteur essence . Potencia motor gasolina hp 5 6 6 6

Puissance moteur diesel . Potencia motor diesel hp 6 6 6 6

Volume de la cuve . Capacidad de la cuba lt 250 300 350 500

Capacité de malaxage . Capacidad ùtil lt 200 250 300 400

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 24 24 24 24

Longueur . Longitud mm 1460 1590 1590 1790

Largeur . Anchura mm 900 900 900 1000

Hauteur . Altura mm 1460 1515 1515 1515

Poids . Peso kg 180 200 215 235

TECH-ORION
BÉTONNIÈRE SILENCIEUSE 
AVEC GRANDE CABINE 
HORMIGONERA SILENCIOSA 
CON CABINA GRANDE

OPTIONAL
MODÈLE AVEC ROUES PNEUMATIQUES 

MODELO CON RUEDAS NEUMÁTICAS

OPTIONAL
VERSION AVEC MOTEUR THERMIQUE 

MODELO CON MOTOR DE COMBUSTIÓN 

TECH 350
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 140 190 250 300 350

Puissance moteur électrique . Potencia motor eléctrico hp 0,75 0,75 1,5 2 2

Puissance moteur essence . Potencia motor gasolina hp 3 3 5 6 6

Puissance moteur diesel . Potencia motor diesel hp - - 6 6 6

Volume de la cuve . Capacidad de la cuba lt 140 190 250 300 350

Capacité de malaxage . Capacidad ùtil lt 100 140 200 250 300

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 23 23 24 24 24

Longueur . Longitud mm 1300 1300 1460 1590 1590

Largeur . Anchura mm 710 710 900 900 900

Hauteur . Altura mm 1300 1300 1460 1515 1515

Poids . Peso kg 100 108 155 170 180

TECH-PC
BÉTONNIÈRE SILENCIEUSE 
AVEC BASCULEMENT À PIGNON ET COURONNE 
HORMIGONERA SILENCIOSA 
CON PIÑON Y CORONA DE BASCULACIÓN

OPTIONAL
MODÈLE AVEC ROUES PNEUMATIQUES 

MODELO CON RUEDAS NEUMÁTICAS

OPTIONAL
VERSION AVEC MOTEUR THERMIQUE 

MODELO CON MOTOR DE COMBUSTIÓN 

BASCULEMENT À 
PIGNON ET COURONNE 

PIÑON Y CORONA  
DE BASCULACION

TECH 350

TECH 190
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO BRF250 BRF300 BRF350

Puissance moteur électrique . Potencia motor eléctrico hp 1,5 2 2

Puissance moteur essence . Potencia motor gasolina hp 5 6 6

Puissance moteur diesel . Potencia motor diesel hp 6 6 6

Volume de la cuve . Capacidad de la cuba lt 250 300 350

Capacité de malaxage . Capacidad ùtil lt 200 250 300

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 24 24 24

Longueur . Longitud mm 1870 1950 1950

Largeur . Anchura mm 900 960 960

Hauteur . Altura mm 1370 1380 1380

Poids . Peso kg 180 210 215

BRF
BÉTONNIÈRE SILENCIEUSE 
TRACTABLE 
HORMIGONERA SILENCIOSA 
REMOLCABLE

OPTIONAL
KIT DE SIGNALISATION

KIT DE FAROS

OPTIONAL
BASCULEMENT À PIGNON ET COURONNE

PIÑON Y CORONA  DE BASCULACION

OPTIONAL
VERSION AVEC MOTEUR THERMIQUE 

MODELO CON MOTOR DE COMBUSTIÓN 

SUSPENSION
SUSPENSIÓN

BRF 350
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 300 350

Puissance moteur électrique . Potencia motor eléctrico hp 2 2

Puissance moteur essence . Potencia motor gasolina hp 6 6

Puissance moteur diesel . Potencia motor diesel hp 6 6

Volume de la cuve . Capacidad de la cuba lt 300 350

Capacité de malaxage . Capacidad ùtil lt 250 300

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 24 24

Longueur . Longitud mm 1970 1970

Largeur . Anchura mm 970 970

Hauteur . Altura mm 1490 1490

Poids . Peso kg 200 215

MIX
BÉTONNIÈRE TRADITIONNELLE
HORMIGONERA TRADICIONAL

OPTIONAL
MODÈLE AVEC ROUES PNEUMATIQUES 

MODELO CON RUEDAS NEUMÁTICAS

OPTIONAL
VERSION AVEC MOTEUR THERMIQUE 

MODELO CON MOTOR DE COMBUSTIÓN 

OPTIONAL
MODÈLE AVEC PETITE CABIN 
MODELO CON CABINA PEQUEÑA 

ROTATION À 
PIGNON ET COURONNE

PIÑON Y CORONA  
DE ROTACIÓN

BASCULEMENT À PIGNON 
ET COURONNE
PIÑON Y CORONA  
DE BASCULACIÓN

MIX 350



M
ÉL

A
N

G
EM

EN
T

M
EZ

C
LA

M
IE

N
TO

BÉTONNIERÈS
HORMIGONERAS

9

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 350

Puissance moteur électrique . Potencia motor eléctrico hp 2

Puissance moteur essence . Potencia motor gasolina hp 6

Puissance moteur diesel . Potencia motor diesel hp 6

Volume de la cuve . Capacidad de la cuba lt 350

Capacité de malaxage . Capacidad ùtil lt 300

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 24

Longueur . Longitud mm 1970

Largeur . Anchura mm 970

Hauteur . Altura mm 1500

Poids . Peso kg 240

MIX-4R
BÉTONNIÈRE TRADITIONNELLE 
AVEC QUATRE ROUES
HORMIGONERA TRADICIONAL 
CON 4 RUEDAS NEUMÁTICAS

OPTIONAL
VERSION AVEC MOTEUR THERMIQUE 

MODELO CON MOTOR DE COMBUSTIÓN 

MIX 350 4R
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO

Capacité utile . Capacidad efectiva lt 130

Rendement effective . Rendimiento efectivo lt 100

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 24

Puissance moteur . Potencia motor kw 0,5

Dimension d’emballage . Dimensiones embalaje cm 83 x 70 x 59

Poids . Peso kg 53 (56)

MIX 130
BÉTONNIÈRE TRADITIONNELLE 
AMOVIBLE POUR LES PETITS CHANTIERS  
HORMIGONERA TRADICIONAL DESMONTABLE 
PARA OBRES PEQUEÑAS

MIX 130 EST LIVRÉE 
DANS UN CARTON  

MIX 130 SE SUMINISTRA EN 
CAJA DE CARTÓN
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO

Capacité de la cuve . Capacidad de la cuba lt 140

Capacité utile . Capacidad útil lt 100

Rendement effective . Rendimiento efectivo lt 65

Tours cuve . Giro de la cuba rpm 23

Puissance moteur . Potencia motor kw 0,37

Dimension d’emballage . Dimensiones embalaje cm 64 x 64 x 64

Dimension . Dimensiones màquina mm 1270 x 710 x 1400h

Poids . Peso kg 55

MINIHOBBY 
BÉTONNIÈRE TRADITIONNELLE AMOVIBLE 
POUR LES PETITS CHANTIERS 
HORMIGONERA DESMONTABLE 
PARA OBRES PEQUEÑAS

MINIHOBBY EST LIVRÉE 
DANS UN CARTON 

MINIHOBBY SE SUMINISTRA 
EN CAJA DE CARTÓN

SYSTÈME DE BASCULEMENT
SISTEMA DE BASCULACIÒN CONFORME À LA 

NORME EN 12151 
(DOUBLE ISOLATION) 
CUMPLE CON EL 
ENSTÁNDAR EN 12151
(AISLAMIENTO DOUBLE)
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 130 400

Capacité de la cuve . Capacidad de la cuba lt 130 400

Rendement effective . Rendimiento efectivo  lt 100 280

Diametre cuve . Diámetro de la cuba mm 700 1000

N° tours pale . Vueltas cuchillas rpm 32 32

Poids machine . Peso màquina kg 100 350

Dimension roue ou modèle . Dimensiones rueda o modelo mm 250 135 / R13

Puissance moteur . Potencia motor hp 2,5 5,5

Longueur . Longitud mm 810 1550

Largeur .  Anchura mm 770 1300

Hauteur . Altura mm 1210 (1030) 1550 (1230)

MALAXEURS
MEZCLADORAS

TECNOMIX 130 et 400
MALAXEUR PLANÉTAIRE POUR MORTIERS 
PRÉMÉLANGÉS ET MORTIERS TRADITIONNELS
MEZCLADORA PLANETERIA PARA MORTEROS 
PREMEZCLADOS Y MORTEROS TRADICIONALES

DÉMONTAGE FACILE DE L’UNITÉ DE 
LAME EN INVERSANT LA ROTATION  
DESMONTAJE FÁCIL DE LA UNIDAD DE 
CUCHILLAS INVIRTIENDO LO ROTACIÓN 

TECNOMIX 130

TECNOMIX 400
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 120 150 160 180 200 220

Diametre cuve . Diámetro de la cuba mm 1200 1500 1600 1800 2000 2200

Diamètre Masse . Diàmetro muela mm 500 600 650 750 800 900

Pois de chaque masse . Peso de cada muela kg 85 200 200 300 350 500

Puissance moteur trip. . Potencia motor trifàsico hp 1 2 2 4 5,5 7,5

Puissance moteur Monop. . Potencia motor monofásico hp 1,5 2 2,5 - - -

Capacité de la cuve . Capacidad de la cuba lt 230 410 500 720 850 1350

Rendement effective . Rendimiento efectivo m3 0,24 0,41 0,5 0,72 0,85 1,35

Poids total . Peso total kg 320 730 900 1100 1450 1800

Longueur . Longitud mm 1500 1900 2050 2300 2450 2500

Largeur .  Anchura mm 1200 1500 1600 1800 2000 2200

Hauteur . Altura mm 1050 1250 1300 1350 1500 1700

MALAXEURS
MEZCLADORAS

COMPACT 
BROYEUR À MORTIER TRADITIONNEL
ET RÉCUPÉRATION DE MATÉRIAUX 
TRITURADORA DE MORTERO TRADICIONAL Y RECUPERACIÓN DE MATERIALES

MOTORISATION 
MOTORIZACIÓN

MEULES
SISTEMA DE TRITURACIÓN

DETAIL LEVIER D’OUVERTURE 
PALANCA DE APERTURA
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ROTO 18
MALAXEUR CONTINU POUR PRÉMÉLANGE EN SACS
MEZCLADOR CONTINUO PARA MEZCLADO EN BOLSAS

ARBRE DE MÉLANGE 
À L’INTÉRIEUR DE LA CHAMBRE

EJE DE MEZCLA DENTRO 
DE LA CÁMARA

POMPE EAU INOX
BOMBA AGUA INOX

MOTORÉDUCTEUR À VIS SANS FIN
MOTORREDUCTOR A VIDAS SIN FIN

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO

Tension . Tension V 230

Puissance moteur . Potencia motor KW 2

Pompe . Bomba KW 0,55

Tours malaxeur . Vueltas mezclador rpm 280

Pression de l’eau . Presión del agua bar 2

Rendement indicatif . Rendimiento indicativo l/min 18

Capacité réservoir . Capacidad tanque l 70

Longueur . Longitud mm 1370

Largeur . Anchura mm 630

Hauteur . Altura mm 950 - 1090 - 1160

Poids . Peso kg 94

OPTIONAL
MODÈLE AVEC DÉBITMÈTRE

MODELO CON CAUDALÍMETRO

OPTIONAL
TARIÈRE POUR COLLES

CÓCLEA PARA PEGAMENTOS

SYSTÈME POUR UN 
DÉMONTAGE FACILE

SISTEMA PARA UN FÁCIL DESMONTAJE

TUYAU D’EAU DE 10 
M EN STANDARD

MANGUERA DE AGUA 
DE 10 M DE SERIE
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SCIES À EAU
SIERRAS REFRIGERADAS POR AGUA

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 720

Diamètre disque max . Diámetro disco max mm 720

Diamètre disque min . Diámetro disco min mm 720

Diamètre trou . Diámetro agujero mm 25,4

Moteur triphase . Motor trifásico hp 5,5

Moteur monophasé . Motor monofásico hp 3

Tours moteur . Vueltas motor rpm 2800

Longeur de coupè . Longitud de corte cm 60

Profondeur de coupè single passées . Profundidad de corte cm 30

Dimension table chariot . Dimensiones mesa mm 676 x 500

Dimensions . Dimensiones mm 827 x 1550 x 1600

Poids . Peso kg 215

RIGA 720
SCIE À BLOCS DE PIERRE ET BRIQUE DE GRAND TAILLE 
SIERRA PARA BLOQUES DE PIEDRA Y LADRILLOS DE GRAN TAMAÑO



C
O

U
PE

C
O

R
TA

D
A

16

SCIES À EAU
SIERRAS REFRIGERADAS POR AGUA

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 350 500

Diamètre disque . Diámetro disco mm 350 500

Diamètre lrou . Diámetro agujero mm 25,4 25,4

Puissance moteur . Potencia motor hp 3 3

Tension . Tension V 230 230

Longeur de coupè . Longitud de corte cm 57 55

Longeur de coupè max . Longitud de corte max cm 86 94

Hauleur coupè single passée . Espesor de corte ùnica pasada cm 13 20

Hauleur coupè double passée . Espesor de corte doble pasada cm 20 25

Dimension lable chariot . Dimensiones mesa cm 46 x 42 58 x 50

Dimensions . Dimensiones cm 135 x 63 x 90h 153 x 83 x 107 h

Poids . Peso kg 80 120

RIGA 350 et 500
SCIE À PIERRES ET BRIQUES 
SIERRA PARA PIEDRAS Y LADRILLOS 

PROFONDEUR 
DE COUPE RÉGLABLE 
PROFONDIDAD 
DE CORTE AJUSTABLE 

INCLINAISON DE 
LA TÊTE DE COUPE
INCLINACIÓN DE CABEZA 
DE CORTE 

TABLE COULISSANTE 
TABLA DE DESLIZAMIENTO 

RIGA 500



C
O

U
PE

C
O

R
TA

D
A

17

SCIES À EAU
SIERRAS REFRIGERADAS POR AGUA

ARCA
SCIE BRIQUES ET TUILES 
SIERRA DE AZULEJOS Y LADRILLOS

PROFONDEUR DE 
COUPE RÉGLABLE
PROFONDIDAD 
DE CORTE AJUSTABLE 

COUPE ANGULAIRE  
ANGULO DE CORTE 

STRUCTURE EN ALUMINIUM 
ESTRUCTURA EN ALUMINIO 

DÉTAIL PLAN 
DE TRAVAIL  

DETALLE MESA 
DE AMPLIACIÓN 

OPTIONAL
PLAN DE TRAVAIL SUPPLÉMENTAIRE 

MESA DE AMPLIACIÓN  

ARCA 300

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 300/80 300/105 300/130 300/150 350/100 350/130 350/150 400/100 400/130

Diamètre disque max . Diámetro max disco mm 300 300 300 300 350 350 350 400 400

Diamètre disque min . Diámetro min disco mm 250 250 250 250 350 350 350 300 300

Diamètre trou . Diámetro agujero mm 25,4 25,4 25,4 25,4 25,4 25,4 25,4 25,4 25,4

Puissance moteur . Potencia motor hp 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Tension . Tension V 230 230 230 230 230 230 230 230 230

Longeur de coupè . Longitud corte cm 80 105 135 155 100 130 150 100 130

Hauteur coupè single passée . Espesor de corte ùnica pasada cm 11 11 11 11 13 13 13 15 15

Hauteur coupè double passée . Espesor de corte doble pasada cm 15 15 15 15 20 20 20 25 25

Longueur . Longitud cm 120 145 175 195 145 175 195 157 187

Largeur . Anchura cm 63 63 63 63 63 63 63 76 76

Hauteur . Altura cm 80 80 80 80 85 85 85 100 100

Poids . Peso kg 75 80 82 84 82 84 86 125 140
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SCIES À SEC
SIERRAS EN SECO

TG 515 VL
SCIE À SEC AVEC VOLANT
pour avancement de table pour coupe à sec de briques, poroton, béton cellulaire
SIERRA DE CINTA CON VOLANTE
para avance de mesa para corte en seco de ladrillos,
poroton, concreto celular

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO TG 515 VL

Puissance moteur . Potencia motor hp 2
Tension . Tension V 230

Huteur de coupè . Espesor de corte cm 50

Longeur de coupè . Longitud de corte cm 66

Dimensions du banc . Dimensiones mesa mm 715 x 1060

Hauteur banc depuis le sol . Altura del banco desde el suelo mm 750

Dimensions . Dimensiones mm 1050 x 900 x 1840

Poids . Peso kg 220

AVANCEMENT CONTRÔLÉ VIA FLYER 
PERMET HAUTE PRÉCISION DE COUPE
EL AVANCE CONTROLADO MEDIANTE
VOLANTE PERMITE UNA ALTA PRECISIÓN
DE CORTE  

TRANSMISSION DE MOUVEMENT
AVEC RÉDUCTEUR
TRANSMISIÓN DE MOVIMIENTO CON 
REDUCTOR

LEVIER D’INCLINAISON 
BANQUE
PALANCA DE INCLINACIÓN BANCO

LAME SPÉCIALE 
BREVETÉ
HOJA ESPECIAL  
PATENTADO

BANC INCLINABLE
POUR RÉDUIRE L’ESPACE  
ANCO INCLINABLE 
PARA REDUCIR EL ESPACIO

ÉQUIPÉ D’UN DÉGAGEMENT RAPIDE 
POUR LE RETOUR RAPIDE DE LA TABLE 
EQUIPADO CON LIBERACIÓN RÁPIDA PARA EL 
RÁPIDO REGRESO DE LA MESA

NEW
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO TG 515 TG 665

Puissance moteur . Potencia motor hp 3 3

Tension . Tension V 230 230

Huteur de coupè . Espesor de corte cm 50 65

Longeur de coupè . Longitud de corte cm 65,5 65,5

Dimensions du banc . Dimensiones mesa mm 715 x 1040 715 x 1040

Hauteur banc depuis le sol . Altura del banco desde el suelo mm 770 770

Dimensions . Dimensiones mm 1040 x 940 x 1840 1040 x 940 x 2010

Poids . Peso kg 190 205

TG 515 ET 665
SCIE À SEC POUR LA COUPE À SEC 
du béton cellulaire (Gas Beton, Ytong, etc.)  et de la brique Poroton
SIERRA DE CINTA PARA CORTE EN SECO 
de hormigon celular (Gas Beton, Ytong, etc.) y ladrillo Poroton

SCIES À SEC
SIERRAS EN SECO

POIGNÉE POUR 
POUSSÉE À PLAT

MANGO PARA 
EMPUJE PLANO 

LEVIER D’INCLINAISON 
DE BANC 
PALANCA DE INCLINACIÓN
DE BANCO

HAUTER DE COUPE CM 50 OU CM 65 
(SECON LE MODÉLE) 

ALTURA DE CORTE CM 50 OR CM 65 
(SEGUN EL MODELO) 

ÈQUIPE PROGRESSIVE (0-90°)
EQUIPO GRADUAL (0-90°)

BANC INCLINABLE POUR RÉDUIRE L’EMPREINTE 
BANCO ENCLINABLE PARA REDUCIR LA HUELLA 
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SCIES À SEC
SIERRAS EN SECO

20

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 350

Puissance moteur monophasé . Motor monofásico hp 3

Puissance moteur triphasé . Motor trifásico hp 4

Vitesse de coupè . Velocidad de corte rpm 2.800

Capacité de coupè . Corte útil mm 108

Diamètre disque . Diámetro disco mm 350

Diamètre du trou . Diámetro agujero mm 30

Dimensiones . Dimensiones mm 1000 x 703 x 850 h

Dimension plan de travail . Dimensiones mesa de trabajo mm 1000 x 703

Dimensions plan extensibles . Dimensiones suplemento mesa mm 720 x 442

Poids . Peso kg 80

EUROSELENIA
SCIE CIRCULAIRE À BOIS
SIERRA CIRCULAR DE MESA

PLAN DE TRAVAIL 
SUPPLÉMENTAIRE
PROLONGACIÓN MESA 
DE TRABAJO

COUVRE-LAME
PROTECTOR DE DISCO

ÉQUERRE
ESTRUCTURA

COMMUTATEUR 
INTERRUPTOR
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LEVE-PALETTE TÉLESCOPIQUE
À ÉQUILIBRAGE MANUEL

HORQUILLA TELESCÓPICA
CON EQUILIBRIO MANUAL

LEVE-PALETTES
HORQUILLAS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO FRC/T/15 FRC/T/20

Portèe . Peso a soportar kg 1500 2000

Tare . Tara Kg 160 175

P mm 1000 1000

AxS mm 90X30 100X35

H mm 1000 - 1650 1000 - 1650

L mm 380 - 1000 380 - 1000

SYSTÈME FIXATION 
RAPIDE 
SISTEMAFIJACIÓN 
RÁPIDA

Réglable en hauteur et en largeur. 
Facile à utiliser dans les grues 
mobiles grâce à sa hauteur limitée. 
Construit selon la réglementation 
UNI EN 13155.

Ajustable tanto en altura como en ancho. 
Es fácil de usar en grúas móviles debido 
a su altura limitada. Construido según 
normativa UNI EN 13155.

POINTES FORGÉS DE HAUTE QUALITÉ
PUNTAS FORJADAS DE ALTA CALIDAD 

NEW
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LEVE-PALETTES
HORQUILLAS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO FRC/100 FRC/110 FRC/120

Tare . Tara kg 150 156 162

Portèe . Peso a soportar kg 2000 2000 2000

A mm 1200 1200 1200

B mm 1300 1300 1300

C mm 2350 2350 2350

D mm 330 330 330

E mm 1350 1350 1350

F mm 1000 1100 1200

G mm 1120 1220 1320

H mm 100 100 100

I mm 35 35 35

LEVE-PALETTE
POUR GRUE AVEC ÉQUILIBRAGE RESSORT
HORQUILLA PARA GRÚA
CON EQUILIBRIO AUTOMÁTICO DE MUELLES

VOLANT DE RÉGLAGE 
DE L’OUVERTURE DES 
POINTES
VOLANTE PARA AJUSTAR LA 
APERTURA DE LAS PUNTAS

POINTES FORGÉS DE HAUTE QUALITÉ
PUNTAS FORJADAS DE ALTA CALIDAD 

SYSTÈME FIXATION RAPIDE 
SISTEMAFIJACIÓN RÁPIDA

Construit selon la réglementation 
UNI EN 13155.

Construido según normativa
UNI EN 13155.
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 200 300 400 600 1000

Capacité . Capacidad lt 200 300 400 600 1000

Tare . Tara kg 55 70 80 105 185

Portèe . Carga a soportar kg 360 540 720 1080 1600

Hauteur du réservoir . Altura tanque mm 470 540 590 640 700

Hauteur max . Altura max mm 910 1005 1055 1145 1325

Largeur . Anchura mm 855 855 945 1165 1310

Longueur . Longitud mm 960 1190 1260 1340 1690

BENNE À TERRE AUTO-BASCULANTE
CUBO AUTODESCARGANTE PARA GRÚA

BENNES
CUBOS

ANTI-BASCULEMENT 
EN POSITION DE REPOS

 ANTIVUELCO 
EN POSICIÓN DE REPOSO 

1. BAISSER
1. BAJAR

2. RECULER
2. RETROCEDER

3. SOULEVER
3. ELEVAR
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES . CARACTERISTICAS TECNICAS

MODÈLE . MODELO 100/200 130/400 180/400 180/600

Tare . Tara kg 50 74 77 96

Portèe . Peso a soportar kg 200 435 400 600

Hauteur . Altura mm 550 670 550 670

Largeur . Anchura mm 530 630 530 630

Longueur . Longitud mm 1000 1300 1800 1800

COFFRE PORTE-OUTILS
CAJÓN PORTA HERRAMIENTAS

COFFRES
CAJÓNES

CADENAS INCLUS 
CANDADOS INCLUIDOS

DESIGN MODERNE 
AVEC QUATRE POINTS D’ATTACHE 
DISEÑO MODERNO 
CON CUATRO PUNTOS DE FIJACIÓN



M
IN

ID
U

M
PE

R
S

25

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES . CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

  MODÈLE. MODELO                                                                                            500                               600                                   800

Moteur. Motor HONDA GX 200 HONDA GX 270 HONDA GX 390

Puissance du moteur. Potencia del motor Kw/Rpm 4,1 / 3600 6,6 / 3600 9,5 / 3600

Capacité du réservoir. Capacidad del tanque Lt Essence. 
Gasolina 3,1 5,3 10

Réservoir d’huile. Tanque aceite Lt 14 14 20

Démarrer. Puesta en marcha Manuel. Manual Electrique. Eléctrico Electrique. Eléctrico

Transmission. Transmisión Hydrostatique. Hidrostático Hydrostatique. Hidrostático Hydrostatique. Hidrostático

Moteurs hydrauliques. Motores hidraulicos Orbitales. Orbitales Orbitales. Orbitales Orbitales. Orbitales

Vitesse d’alimentation. Tasa de alimentación Km/h 1 Vitesse.1 velocidad 2 Vitesse. 2 velocidad
2 Km/h - 3,6 Km/h

2 Vitesse. 2 velocidad
2,5 Km/h - 3,5 Km/h

Charge opérationnelle. Carga operativa Kg

500 sur plat
350 en pente
500 en plano

350 en pendiente

600 sur plat
350 en pente
600 en plano

350 en pendiente

800 sur plat
600 en pente
800 en plano

600 en pendiente

Capacité de la boîte. Capacidad de la caja m3 0,21 0,21 0,32

Inclination. Inclinación max 30% max 30% max 30% (17°)

Dimensions de la chenilles. Dimensiones de cíngulos Taille.Tamaño 180x60x38 180x60x38 200x72x40

Réglage de la tension des chenilles.
Ajuste de la tensión de cíngulos

Système de tension avec 
ressorts semi-automati-
ques . Sistema de tensión 

con resortes semiau-
tomáticos

Système de tension avec 
ressorts semi-automatiques 

. Sistema de tensión con 
resortes semiautomáticos

Système de tension avec ressorts 
semi-automatiques. Sistema de 

tensión con resortes semiau-
tomáticos

Dimensions de l’emballage. Dimensiones del embalaje cm  80x160x135 80x160x135 80x200x165

Poids avec emballage. Peso con embalaje kg 425 485 750

Benne basculante
Caja Dumper1
Pelle à chargement automatique
Pala autocargable2

Plate-forme opérateur, pliable
Plataforma del operador, plegable3
Protections latérales
Protecciones laterales4

Système de rouleaux basculants
Sistema de rodillos basculantes5
Ressorts de tension de chenille
Resortes de tensión de cíngulos6

Crochets de levage
Ganchos para levantar7
Aile
Guardabarro8

M I N I D U M P E R

PUMA 500 MINIDUMPER
AVEC BENNE BASCULANTE ET PELLE AUTOCHARGEUSE À CHARGEMENT FRONTAL
CON CAJA DUMPER Y PALA AUTOCARGABLE DE CARGA FRONTAL

PUMA 600 MINIDUMPER
AVEC BENNE BASCULANTE ET PELLE AUTOCHARGEUSE À DÉCHARGEMENT FRONTAL
CON CAJA DUMPER Y PALA AUTOCARGABLE DE DESCARGA FRONTAL

PUMA 800 MINIDUMPER
AVEC BENNE BASCULANTE ET PELLE AUTOCHARGEUSE À DÉCHARGEMENT FRONTAL
CON CAJA DUMPER Y PALA AUTOCARGABLE DE DESCARGA FRONTAL

PUMA 800 MINIDUMPER 
AVEC BENNE BASCULANTE ET PELLE AUTOCHARGEUSE À DÉCHARGEMENT FRONTAL ÉLEVÉ
CON CAJA DUMPER Y PALA AUTOCARGABLE DE DESCARGA FRONTAL ALTA

1

2

4

5
7

8

6

3

Les minidumpers Puma sont des machines puissantes et com-
pactes pour le travail de construction et de rénovation. Conçu 
avec des dimensions compactes, pour faciliter l’utilisation même 
lors d’opérations dans des espaces confinés. Pilotage, bascule-
ment, vitesse; toutes les commandes sont actionnées depuis le 
tableau de bord. Conçus pour les professionnels les plus exigean-
ts, ils sont équipés d’un benne profonde, idéale pour le transport 
de matériaux (gravats, sable, pierres, briques, ciment, bois...). Sa 
fonction le basculement hydrostatique facilite votre travail. Ils 
se démarquent par le puissant moteur Honda avec démarrage 
électrique et pompe avec des engrenages haute performance, 
jusqu’à 210 bars de pression. 

Los minidumpers Puma son máquinas de trabajo potentes y 
compactas de construcción y renovación. Diseñado con dimen-
siones compactas, para facilitar su uso incluso cuando se opera 
en espacios reducidos. Direccion, vuelco, velocidad; Todos los 
controles se operan desde el tablero. Diseñados para los profe-
sionales más exigentes, están equipados con un Volquete pro-
fundo, ideal para transportar materiales (escombros, arena, pie-
dras, ladrillos, cemento, madera...). Su función El basculamiento 
hidrostático facilita su trabajo. Se destacan por el potente mo-
tor Honda con arranque eléctrico y bomba con engranajes de 
alto rendimiento, hasta 210 bar de presión.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

M I N I D U M P E R

2 VANNES SURCENTRÉES
Pour une plus grande sécurité, la machine est équipée de valves 
de surcentrage qui éliminent la possibilité pour augmenter la 
vitesse en descente (même avec de grosses charges) et le rendre 
immobile en cas de stationnement sur des surfaces inégales.

2 VÁLVULAS SOBRECENTRADA
Para mayor seguridad la máquina está equipada con válvulas over-
center, que eliminan la posibilidad aumentar la velocidad al bajar 
una pendiente (incluso con cargas grandes) y dejarla inmóvil en 
caso de estacionamiento en superficies irregulares.

VOIES - TENDEURS DE VOIES
Les ressorts de récupération montés sur le système de tension 
évitent les déchirures ou les dommages des pièces de chenille et de 
transmission. Grâce à la longueur des chenilles et aux 4 rouleaux sup-
port de chaque côté, le dumper est capable de déplacer des charges 
même sur terrain accidenté, inégal ou incliné jusqu’à une pente 
maximale de 30%.

ORUGAS - TENSORES DE ORUGAS
Los resortes de recuperación montados en el sistema tensor evitan 
desgarros o daños de las piezas de vía y transmisión. Gracias a la lon-
gitud de las orugas y a los 4 rodillos apoyo en cada lado, el dumper es 
capaz de mover cargas incluso en terrenos accidentados, irregulares o 
inclinados hasta una pendiente máxima del 30%.

PLATEFORME OPÉRATEUR
De série, il dispose d’une plateforme large et confortable, robuste et 
antidérapante. Avec système d’amortissement des vibrations. Egale-
ment pliable, pour ne pas prendre de place dans les rangements. 

PLATAFORMA DEL OPERADOR
Incorpora de serie una amplia y cómoda plataforma, robusta y antide-
slizante. Con sistema de amortiguación de vibraciones. También ple-
gable, para no ocupar espacio en el almacenamiento.

INSTALLATION HYDRAULIQUE
La machine est équipée d’une pompe à engrenages haute perfor-
mance, jusqu’à 210 bars pression. Il ne nécessite pas de radiateur car 
même dans des conditions extrêmes d’utilisation, l’huile il n’atteint 
jamais le seuil de température critique.

PLANTA HIDRÁULICA
La máquina está equipada con una bomba de engranajes de alto rendi-
miento, hasta 210 bar de presión. No requiere radiador porque, incluso 
en condiciones extremas de uso, el aceite nunca alcanza el umbral de 
temperatura crítico.

TABLEAU DE BORD
DE CONTRÔLE
 TABLERO DE CONTROL

SYSTÈME ÉQUILIBRÉ À ROULEAUX
La chenille Puma 800 est guidée par 4 rouleaux dont 2 fixes et 
2 inclinables, qui permettent permet à la machine de surmonter 
même les obstacles les plus importants en toute sécurité. Les 
Puma 500 et 600 sont cependant entraînés par 3 rouleaux fixes.

SISTEMA DE EQUILIBRADO DE RODILLOS
La oruga Puma 800 está guiada por 4 rodillos, 2 de ellos fijos y 2 
basculantes, que permiten permite a la máquina superar incluso los 
obstáculos más importantes con total seguridad. Los Puma 500 y 
600, en cambio, son accionados por 3 rodillos fijos.

CHÂSSIS
Le train de roulement a été conçu pour garantir un centre de gravité 
bas à la machine, afin de la rendre stable sur tous types de terrains.
Il est fabriqué en acier au carbone d’épaisseur minimale 5 mm.
La hauteur par rapport au sol (16 cm) a été augmentée pour per-
mettre de franchir les obstacles sur un terrain accidenté. Equipé de 
crochets de levage.

TREN DE ATERRIZAJE
El tren de rodaje fue diseñado para garantizar un centro de gravedad 
bajo de la máquina, con el fin de que sea estable en todo tipo de terreno. 
Está fabricado en acero al carbono de mínimo espesor 5 milímetros. 
Se ha aumentado la altura desde el suelo (16 cm) para permitir superar 
obstáculos. en terreno irregular. Equipado con ganchos de elevación.

PHARES À LED SÉRIES
FAROS LED ESTÁNDAR (PUMA 800)

MOTEUR HONDA
La machine est équipée en standard d’un système de démarrage 
électrique.

MOTOR HONDA
La máquina está equipada de serie con un sistema de arranque eléctrico.
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MINIDUMPER 800 DÉCHARGEMENT FRONTAL / DESCARGA FRONTAL

MINIDUMPER 500/600  DÉCHARGEMENT FRONTAL / DESCARGA FRONTAL

MINIDUMPER 800 DÉCHARGEMENT FRONTAL ÉLEVÉ / DESCARGA FRONTAL ALTA
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M I N I D U M P E R

Les Puma 600 et 800, contrairement aux 500, sont équipés de double vitesse qui permet des 
déplacements rapides sur le chantier et la possibilité être équipé de différents accessoires qui 
les rendent très polyvalent, également équipé de raccords rapides et d’un support de support 
fourni, permettent une installation rapide et facile changement d’accessoire.

Los Puma 600 y 800, a diferencia del 500, están equipados con doble velocidad que permite 
movimientos rápidos en el sitio de construcción y la posibilidad estar equipados con diferentes 
accesorios que los hacen muy versátil, también equipado con enganches rápidos y un soporte 
de soporte suministrado, permiten una rápida y fácil cambio de accesorio.
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KIT BÉTONNIÈRE 250 LT
AVEC PALLE AUTO-CHARGEUR
DISPONIBLE POUR LES MODÈLES: PUMA 600 ET 800 

KIT HORMIGONERA 250 LT
CON PALA  AUTOCARGABLE
DISPONIBLE PARA MODELOS: PUMA 600 Y 800

MINIDUMPER 600
 À DÉCHARGEMENT FRONTAL / DESCARGA FRONTAL

MINIDUMPER 800
À DÉCHARGEMENT FRONTAL / DESCARGA FRONTAL
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M I N I D U M P E R

MINIDUMPER 800
À DÉCHARGEMENT FRONTAL ÉLEVÉ / DESCARGA FRONTAL ALTA
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